



Исх. № 152641 - 14.12.2025/
Информационная статья от: 16.12.2022

Зачем в системе ТН-ШИНГЛАС Мансарда используется утеплитель под пароизоляцией?

1. Нужно, чтобы защитить слой пароизоляции от повреждений при последующем монтаже;
2. Риск увлажнения есть только если до пароизоляции много ваты. Если как показано (50мм до 150мм снаружи) все работает;
3. Показан только вариант, вполне можно делать пароизоляцию внутри до всех слоев теплоизоляции

Автор статьи:

Андрей Когут

Специалист первой категории направления "Коттеджное малоэтажное строительство"



Ответ сформирован в
базе знаний по ссылке